ﬁ@@;«;{[ %4 ONpegetdte”

1145 e ““{ }’(ﬂ"/""/’"'j 2 Ldeste l,(},’-’f{." ek Ao 5¢ = F
&‘awf&;:{; Wﬁﬁtﬁlf ~ M placest

A EACn foe

x - M}: . .? bo
e cprefeet

ﬁa@swrm—mx U P g 9ensrlee = 5 91
H L Colokot g 0 — & fa
Wthrm S P tftd & prputdd Loinfs g Z/ £4
Y ) perte il cbre - & &2
‘/(’{/‘{“‘ﬂk!jf&f,;\,égg &
rlrturce fui T
X _ 5t toe

Log

X= 25 200

oo

= 9/ 54 Cargt £ pey 2 JS feipe

o ;::/ &,,gpf;\_tdbd:’r’(é’f'
3,612 0 4,

460
P AL TR e
Sl P '

HESe9). Gondt V€&l G2 P 1h T hedto et
LIS P pomerepe KL



